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𝒈استفاده از ما شين حساب ساده بلامانع است و در حل مسايل  = 𝟏𝟎 𝒎
𝒔𝟐ൗ در نظر بگيريد 

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 درستي يا نادرستي عبارتهاي زير را مشخص كنيد : ١

 .  جريان الكتريكي جزو كميت هاي فرعي مي باشد الف ) 

 . است ١cmدقت اندازه گيري خط كش معمولي ب ) 

 .  فلزها و نمك و الماس جزو جامدهاي بي شكل هستندج ) 

 . هرچه از سطح زمين بالا مي رويم فشار هوا كاهش مي يابدد ) 

 ه ) هرچه قطر لوله مويين كم باشد ارتفاع آب بالا رفته كمتر مي شود .

 ع ) كار نيروي وزن در سطح افقي صفر است .

٥/١ 

 :در جا هاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد  ٢

 . باشد ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠و  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ويژگيهاي يكا اين است كه مقدار آن الف) 

١تقريبا مسافتي است كه نور در مدت  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠يك ب) 

١٠٨×٣ 𝑠   در خلا طي مي كند. 

  ٠ مي نامند ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠حركت نا منظم مولكولهاي گاز را حركت ج) 

 . مي شود ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠و فشار شاره  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠هر چه مساحت مقطع لولع كمتر باشد سرعت شاره د ) 

 مي باشد . ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ي باشد كه يك كميت م ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ه ) واحد اندازه گيري كار 

٢ 

 تعريف كنيد : ٣

 الف ) واحد جرم :

 ب ) چگالي :

 ج ) فشار :

 د ) نيروي دگر چسبي :

 ه ) كار :

١ 

 الف ) كميتهاي برداري را تعريف كرده و مثالي بزنيد . ٤

 

٢/٥٤ب ) دقت اندازه گيري عدد  × ١٠٣𝑘𝑚  چندkm است ؟ 

 

 پخش را تعريف كرده و اثر دما روي سرعت پديده پخش را شرح دهيد . ج ) پديده

 

 

 د ) نيروي شناوري را شرح داده و شرط ته نشين شدن يك جسم را بنويسيد .

  

  

١ 

 

٥/٠ 

 

١ 

 

 

١ 



 الف ) آزمايشي را شرح دهيد تا بتوان چگالي يك جسم جامد را كه شكل هندسي معيني ندارد را تعيين كرد . ٥

 

 

 

 

 

 

 ؟ چه چيزي وجود دارد  Aو كاربرد آن چيست و در فضاي  تاسم وسيله شكل مقابل چيسب ) 

 

 
 

 باشد جرم آن چند سير است ؟ ٨٠٠grمثقال است . اگر جرم جسمي  ١٦گرم و هر سير حدود  ٥هر مثقال حدود ج ) 

 

 

 

 

٢٠٠𝑐𝑚٢تبديل واحد كنيد :                                                                                                   د )  → 𝜇𝑚٢ 

 

 

 

١ 

 

 

 

 

 

٧٥/٠ 

 

 

 

 

٧٥/٠ 

 

 

 

٧٥/٠ 

 با توجه به شكلهاي مقابل عدد هر دستگاه را گزارش دهيد : ٦

 
 

 

 

 

١ 

٧ 

 
𝟖𝟎𝟎𝟎و چگالي آن  ١٠cmاضلاع يك مكعب 

𝒌𝒈
𝒎𝟑ൗ    مي باشد . وزن آن چند نيوتن است ؟ g=١٠  

 

 

 

 

 

١ 



اســت . فشــار حاصــل  ٢٠cmو  ١٠cmو شــعهاي قاعده آن  ٢٠٠grدر شــكل مقابل جرم جســم  ٨

𝛑است ؟  kPaو چند   Paچند  = 𝟑 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

١ 

باشد الف ) عمق استخر چقدر است ؟  ١٣٠kpaپر از آب است . اگر فشار وارده بر كف استخر  ١٠mو  ٢٠mابعاد استخري  ٩

𝑷𝟎ب ) نيروي وارده بر كف استخر چقدر است ؟  = 𝟏𝟎𝟓 𝒑𝒂   و𝛒 = 𝟏𝟎𝟎𝟎
𝒌𝒈

𝒎𝟑ൗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

٢٥/١ 

١٠ 

𝛑است .  ٨cmو ٢٠cmدر شكل مقابل شعاع قاعده هاي لوله  = 𝟑 

 شاره را بيابيد .الف ) آهنگ شارش 

 ب ) سرعت خروجي شاره را بيابيد .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

٥/١ 



𝑷𝟎در شكل مقابل فشار گاز چند كيلو پاسكال است ؟    ١١ = 𝟏𝟎𝟓 𝒑𝒂    

𝝆𝟏 = 𝟓 
𝒈

𝒄𝒎𝟑ൗ  , 𝝆𝟐 = 𝟐
𝒈

𝒄𝒎𝟑ൗ  

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

٥/١ 

 و جسم باشد kg ٤وزن جسم . اگر جرم جسم  ٢/٠در شكل مقابل نيروي اصطكاك  ١٢

. كار تمام نيرو هاي وارده بر جسم را بيابيد و كار برآيند نيرو هاي  متر جابجا شود ٥ 

 وارده را بيابيد و مشخص كنيد كه حركت آن تند شونده است يا كند شونده ؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

٥/١ 

 ٢٠ جمع                     دبيرستان غير دولتي فاخرانگروه فيزيك   -موفق باشيد                                        

 


